

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 09.07.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005245592

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti AR MOTOR SAGL, Lugano, nuovo PIER MARIO CARAZZO Sagl

PIER MARIO CARAZZO Sagl (PIER MARIO CARAZZO GmbH) (PIER MARIO CARAZZO Sàrl) (PIER MARIO CARAZZO LLC) Via Sorgente 7 6974 Aldesago

Prima AR MOTOR SAGL

Translation(AR MOTOR GmbH) (AR MOTOR Sàrl) (AR MOTOR LLC)

AR MOTOR SAGL, in Lugano, CHE-482.818.492, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 251 del 24.12.2020, Pubbl. 1005058206). Statuti modificati: 05.07.2021. Nuova ditta: PIER MARIO CARAZZO Sagl. Nuove traduzioni della ditta: (PIER MARIO CARAZZO GmbH) (PIER MARIO CARAZZO Sàrl) (PIER MARIO CARAZZO LLC). Nuovo scopo: La consulenza in materia di compravendita veicoli, natanti e altri mezzi di trasporto di ogni genere. L'acquisto la vendita di motoveicoli, autoveicoli, veicoli pesanti, del genio civile, di natanti e altri mezzi di trasporto di ogni altro genere, nonché l'acquisto e vendita di orologi e/o preziosi. L'assunzione di agenzie e l'attività di importazione nonché esportazione dei medesimi, come pure di ricambi e accessori. La società può svolgere tutte le attività connesse con lo scopo sociale o utili al raggiungimento del medesimo, ivi compreso acquistare, possedere e vendere bene immobili, costituire succursali e filiali, partecipare a società, aziende ed imprese che svolgono attività similari in svizzera ed all'estero.

Registro giornaliero no 19548 del 06.07.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 251, Data: 24.12.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino